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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  30.11.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 49 състав, 

в публично заседание на 30.11.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Маргарита Йорданова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Милена Чунчева, като разгледа дело номер 

10150 по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се произнесе 
взе предвид следното: 

 След спазване на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 ГПК  на именното 

повикване в 15:01    ч. се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – “ДАФЛОРН МЛМ“ ЕООД – редовно призован, явява е 

управителя А. и се представлява се от адв. К., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОРА НА ТД НА НАП - ГР. С. – редовно призован, 

представлява се от юрк. П., с представено пълномощно по делото. 

СГП – редовно призована, не изпраща представител. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради 

което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА постъпилата жалба на „Дафлорн МЛМ“ ЕООД, със съдебен адрес: 

[населено място],  [улица], ет.3, срещу Решение № ПО-105/06.10.2023 г. на директора 

на ТД на НАП – [населено място], с което е потвърдено ПНПОМ от 21.09.2023г., 



издадено от публичен изпълнител при ТД на НАП – [населено място]. 

ДОКЛАДВА, че в жалбата са изложени съображения за незаконосъобразност на 

оспорвания акт и е представена административната преписка. 

ДОКЛАДВА допълнение към жалбата депозирано от жалбоподателя. 

 

Адв. К. – Поддържам жалбата, както и допълнението към нея. Моля да приемете 

административната преписка. Няма да соча нови доказателства и нямам 
доказателствени искания. 

Юрк. П. – Оспорвам жалбата, както и допълнението и моля да приемете 

административната преписка в цялост. Няма да соча нови доказателства. Нямам 

доказателствени искания. 

 

По доказателствата, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и прилага към материалите по делото представените с жалбата и 

административната преписка писмени документи като доказателства. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Нямаме доказателствени искания и няма да сочим нови 

доказателства. 

 

С оглед становището на страните, СЪДЪТ счита делото за изяснено от фактическа 

страна, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ. 

 Адв. К. – Това е втори пореден случай в рамките на една година, при който НАП 

налагат ПАМ в почти един и същ размер, на това дружество. Като първите 

обезпечителни мерки, които са отменени от съда. В последствие РА е отменен от 

ОДОП, върната е  ревизията за ново разглеждане и отново са наложени същите 

обезпечителни мерки, въпреки, че ОДОП вече се е произнесъл, че данък не се дължи. 

Считам, че това е тенденциозно,  преднамерено отношение от НАП с цел 

предизвикване на фалит на дружеството. Тъй като такива обезпечителни мерки в 

такъв размер  са абсолютно неадекватни, дружеството никога не е имало такива 

задължения, няма как такива да се установят в бъдеще такива задължения, но няма как 



да бъдат възстановени в бъдеще. Единствената цел, която е продиктувано за налагане 

на такива мерки е дружеството да бъде фалирано. Целта незнам, каква е и защо. Моля 

да отмените атакувания акт и да присъдите на доверителя ми сторените разноски за 

платена ДТ и за адвокатски хонорар, представям списък, с копие за ответника. 

Юрк. П. – Моля да отхвърлите жалбата като неоснователна и недоказана. Моля да 

потвърдите оспорения административен акт като правилен и законосъобразен, а 

именно Решение № ПО-105/06.10.2023 г. на директора на ТД на НАП – [населено 

място], с което са потвърдени наложените обезпечителни мерки. Считам, че същите са 

наложени при наличие на законовите  основания за прилагане на закона. Актът е 

издаден при спазване на материално-правните основния, норми, изисквания на закона 

и в хода на ревизионното производство. Считам, че актът е законосъобразен. Моля да 

ми присъдите юрисконсултско възнаграждение. Представям списък за сторените 
разноски. 

 

СЪДЪТ ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на страните в 10-дневен срок от днес за депозиране 

на писмени бележки по делото. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ СЪС СЪДЕБЕН АКТ В СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в  15:07 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 

 

 

 

 

 

  
 
 


